

UNIVERSITATEA: ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE

FACULTATEA: CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE

Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: INTRAPRENORAT ȘI INOVARE

Forma de învățământ: CU FRECVENȚĂ

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: CONTABILITATE

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: CONTABILITATE ȘI INFORMATICĂ DE GESTIUNE, cod RNCIS: L070040010

Competențe: **C1.2** Explicarea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității/organizației, **C1.3** Aplicarea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității/organizației pentru înregistrarea operațiunilor economice, **C2.4** Studierea comparativă și evaluarea critică a principalelor programe de evidență și raportare financiar-contabilă, **C2.5** Utilizarea și dezvoltarea unui sistem simplu de colectare a informațiilor în vederea înregistrării în contabilitate a operațiunilor economice, **C4.2** Explicarea și interpretarea indicatorilor economico-financiari, **C4.3** Aplicarea metodologiei de calcul și analiză a indicatorilor economico-financiari, **C4.4** Utilizarea adecvata a metodologiei de analiza a indicatorilor economico-financiari, **CT1:** Aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de munca riguroasa, eficienta și responsabila, **CT2:** Identificarea rolurilor și responsabilitatilor într-o echipa plurispecializata și aplicarea de tehnici de relationare și munca eficienta în cadrul echipei, **CT3:** Identificarea oportunitatilor de formare continua și valorificarea eficienta a resurselor și tehnicilor de invatare pentru propria dezvoltare

**Plan de învățământ**

valabil începând cu anul universitar: 2012-2013

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Număr credite disciplină	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	INTRAPRENORAT BAZAT PE CUNOȘTINTE	22	32	-	-	-	6	E
2.	ECONOMIA AFACERII ȘI FINANȚE	10	10	-	-	-	4	E
3.	INOVARE, CREATIVITATE ȘI APTITUDINI PROFESIONALE	8	8	-	-	-	2	E
<b>Total</b>		<b>90 ore</b>					<b>12 credite</b>	
<b>Examen de certificare a competențelor</b>							<b>3 credite</b>	<b>E</b>

**Rector,**  
Prof.univ.dr. PAVEL NĂSTASE

**DECAN,**  
Prof. univ. dr. Liliana FELEAGĂ